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ΠΡΟΣ : - Την κ. Βάσω Αγγελάκη, Υπεύθυνη Προσέλκυσης του ΚΕΔΜΟΠ - «Χάρισε ζωή», 

-Την κ. Αγγελική Ζαφείρη, Εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική

Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ» του Παραρτήματος Ν. Αχαΐας.

     Ενταύθα

                 

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας

Σχετ.: α) Η υπ’ αριθ. 66531/31.7.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου

β) Η υπ΄αριθ. 66288/30.7.2025 επιστολή σας

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 43/31.7.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου Αντιπρύτανη 

Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου 

Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή της 

αιγίδας του  στην εκδήλωση που διοργανώνεται από το Κέντρο Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών (

ΚΕΔΜΟΠ) – «Χάρισε ζωή» και το Σύλλογο Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια «ΦΛΟΓΑ» 

στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Δότη Μυελού των Οστών.

Η εκδήλωση, η οποία θα έχει την μορφή music street fest, πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις 20 Σεπτε

μβρίου 2025, στην Πάτρα (πεζόδρομος οδού Μαιζώνος), με τη συμμετοχή φοιτητικών και μαθητικών μ

ουσικών σχημάτων. Παράλληλα εθελοντές του ΚΕΔΜΟΠ θα ενημερώνουν το κοινό και θα πραγματοπ

οιούν εγγραφές νέων εθελοντών δοτών.

Η εκδήλωση έχει ως στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών και την ενίσχυση της προσπάθειας προσ

φοράς ελπίδας ζωής στους ασθενείς με αιματολογικά νοσήματα.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.
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Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης 
Υποδομών
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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